# 下関市公式ツイッター運用方針

下関市(以下、「本市」といいます。) 広報戦略課が運営する「下関市公式ツイッターアカウント」(以下、「当アカウント」といいます。) をご覧いただき、ありがとうございます。

当アカウントにつきましては、下記の方針で運用しております。ご利用にあたっては、下記内容に同意の上ご利用ください。

### 1 目的

情報発信ツールの一つとしてツイッターを活用することにより、本市に関する情報、魅力をより多くの方にお届けすることを目的としています。

## 2 成りすましへの対応

本アカウントを市ホームページに掲載し、成りすましでないことを証明します。また、成りすましを発見した場合は、市ホームページにおいて情報を発信し、成りすましアカウントが存在することへの注意喚起を行います。

## 3 情報発信の内容

市政情報、イベント情報や本市が発行する広報媒体に関するお知らせ、災害 時の防災・緊急情報などの情報を発信していきます。

## 4 運用方法

- 1) 市政に関する情報(イベント情報や防災に関する情報など)を必要に応じてツイートします。
- 2)公共機関等が運営するアカウントに対してを除き、「いいね」や「コメント(リプライ)」、「リツィート」などは原則として行いませんので、あらかじめご了承ください
- 3) 利用者は「閲覧」、「いいね」「リツィート」など自由に利用することができます。
- 4) 利用者からのツイート、ダイレクトメールなどに対して原則として返信しません。
- 5)本アカウントにおいて、ご意見等の受け付けはしておりません。市政に関するご意見等につきましては、

「市へのご意見」(https://www.city.shimonoseki.lg.jp/sodan/index.jsp) からお願いします。

#### 5 知的財産権

- 1) 当アカウントに掲載している個々の情報(文章、写真、イラスト、動画など)に関する知的財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、本市あるいは本市以外の原著作者等に帰属します。
- 2) 当ページの内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。ただし、ツイッター上で、当アカウントツイートへの「リツイート」「コメント付きリツイート」の機能を使用して掲載していただくことは差し支えありません。

## 6 免責事項

- (1)本市は、当アカウントへの投稿内容に注意を払って行いますが、情報の 正確性、完全性、有用性について保証するものではありません。
- (2)本市は、利用者により投稿された内容について一切の責任を負いません。 利用者から提供されたコメント(リプライ)、写真・動画ほかリンク情報 などの内容に対して、運営者が情報の正確性および完全性を保証するもの ではありません。
- (3)本市は、利用者間、もしくは利用者と第三者間のトラブルによって生じた損害に対する一切の責任を負いません。
- (4)本市は、予告なく本運用方針の変更や運用方法の見直し、または当ページの運用を中止する場合があります。